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ATA DA 12a a)ÉCIMA SEGUNDA) SESSÃo ORDiNÁRiA DO 1° (PHMEIRo)

sEMESTRE DA sn (OITAVA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE  -

GOVERNAI)OR   NUNES   FREIRE   -   MARANIIÃO,   REALIZADA   EM   30

Aos30(trinta)diasdeabril(04)doanode2026(doismilevinteeseis),às09:15m(nove

horas  e  quinze  minutos),  reuniram  -se  no  Plenário Valderez Galvão  dos  Santos Leal,

CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NUNES FREIRE - MA. sito à Rua

do  Coqueiro n°.  009, Centro,  Govemador Nunes Freire - MA, os senhores vereadores

eleitos:  ABRAÃO  MACIEL - REPUBLICANOS,  ANTÔNIO  AMARILDO  DOS

SANTOS     HOLANDA     -     PSB,     IVANJAQUES     COSTA     AMORIM     -

REPUBLICANOS, JOÃO COSTA NUNES FILHO - PSB, JOSÉ SOARES NETO
-  PL,  GEARLISON  DIEGO  BOAS  PINHEmo  -  FEDERAÇÃO  BRASIL  DA

ESPERANÇA/PT E RONALDO RODRIGUES BARBOSA - PL. 0 Presidente da

sessão,  vereador  RONALDO  RODRIGUES  BARB0SA,  nos  temos  do  art.   3°,

parágrafo  1° do Regimento lntemo, declara aberta a Sessão Ordinária, havendo quórum

regimental.  Em  seguida,  o  Presidente  convida  o  segundo  secretário:  IVANJAQUES

COSTA AMORIM -  REPUBLICANOS, para fazer a leitura da Ata da sessão anterior:
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ATA   I]A   11"  a]ÉCIMA  PRIMEmA)   SESSÃO   ORDmÁRIA  DO   1°   a.RnmlRO)

PERÍOD0   DA   sa   (OITAVA)   LEGISLATURA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE

GovERNAI)oR NUNES FREIREm4ARANIIÃO, REALIZADA EM 27 (VINTE E SETE)

DE ABRIL (04) D0 AN0 DE 2026 a)OIS ML E VINTE E SEIS). 0 Presidente convida o

primeiro secretário GEARLISON DIEG0 BOAS PINHEIRO, para realizar a leitura

do EXPEDIENTE DO DIA. PEOUENO EXPEDIENTE:  0 presidente abre espaço

ppara  inscrição  com o  segundo  secretário,  para o  uso  da tribuna, Não  Houve Nenhum

hscrito.  GRANDE  EXPEDIENTE:  Não  Houve  Nenhum  lnscrito.  VOTACÃO  DA

ORDEM DO DIA: 0 Presidente coloca a ata da sessão anterior em votação. No mesmo

ato, o Presidente abre espaço pam as discussões. Não tendo havido impugnação, a ata foi

APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. Em votação, REDAÇÃO

FINAL - N° 0004#026 -MESA DIRETORA - REDAÇÃO FINAL AO PROJETO

DE   LEI   E}mcuTlvo   No   02/2026:   DISPÔE   SOBRE   0   SISTEMA   ÚNICO   DE

ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE GOVERNADOR NUNES  FREIRE, ESTADO

DO MARANHÃO, E DÁ OUTFLAS PROVIDÊNCIAS. REDAÇÃO FINAL -N° 0005/2026

- MESA I)IRETORA - REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI EXECUTIVO

N° 03/2026: DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DOS DIRETTOS DA CRIANÇA E

DO ADOLESCENTE, REGULAMENTANDO 0 CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS

DA   CRIANÇA   E   DO   ADOLESCENTE,   0   CONSELHOR   TUTELAR   E   0   FUNDO

MMUN.ICIPAL   DOS    DIREITOS    DA   CRTANÇA    E    DO   ADOLESCENTE   E   OUTRAS

PROVIDÉNCIAS.    APROVADAS    POR    UNAI`UMIDAI)E    DOS    PRESENTES.

CONSIDERACÕES  FINAIS:  Não  houve  nenhum  inscrito.  Nada  mais  a  tratar  o

Presidente da Sessão convidou a todos a ficarem em pé  invocando a proteção de Deus e

ein  nome  da  lei,  declarou  encerrada  a  12a  (décima  segunda)  Sessão  Ordinária  do  1°

(primeiro) semestre da sa (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de Governador Nunes

Freire -Marahhão, realizada em 30 (trinta) de abril (04) do ano de 2026 (dois mil e vinte

e seis). Depois detenninou a lavratura da presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai

assinada por quem de direito.
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